



Vitr ani přehánka nepokazily vydařený turnaj v Dyšíně u Plzně, který odstartoval druhou polovinu letošní Czech Business Golf Tour. Čtvrtý podnik série se uskutečnil tradičně ve čtyřech kategoriích. Pouhých sedm úderů nad par stačilo k obejití hřiště Lukáši Trnkovi, nejlepšímu mezi borci s handicapem 0–12. Měřítkem úspěchu byly jako obvykle stablefordové body, kterých vítěz výkonnostně nejsilnější skupiny nasbíral 39 – o jeden víc než druhý Milan Mottl. Třetí Yury Kiselev měl skóre 35. Kategorie 12,1–24 opanoval se 43 body Alan Kotula. Stříbrná skončila Blanka Černá s 36 a bronz bral se stejným výsledkem Pavel Schreiber. Nejvíc bodů ze všech (45) uhrála královna mezi soutěžícími s handicapem 24,1–36 Vilma Větrovcová. Zbytek Slivoň měl skóre 38 a Vladimíra Dvořáková 37. Nejvyrovnanější byla kategorie 37–54, kde zvítězil Václav Schejbal (42) před druhým Michaellem Pupalou a třetí Radkou Trylčovou, kteří získali jenom o bodík méně.

www.czechbusinessgolftour.cz

Golfová společnost Újezd nad Lesy a Klánovice, o. s., si při svém vzniku dala za cíl kromě návratu k historickým a sportovním tradicím golfu také charitativní aktivity. „Zemětřesení, které na konci května zasáhlo sever Itálie, je tragédie. Někteří z nás jezdí za golfem právě do těch míst, a proto jsme se rozhodli finančně a morálně podpořit postižené oblasti našim klubovým turnajem,“ říká Aleš Machalíček, prezident GSUK.

Díky vstřícnosti Golf Klubu Líšnice mohli členové GSUK v sobotu 30. 6. 2012 odehrát turnaj, jehož finanční výtěžek ze startovního dosáhl výše 12 000 Kč. Ten byl poukázán na účet města Ferrara a využit na pomoc potřebným. Sportovní výsledky turnaje nejsou podstatné, zvítězili všichni, kdo akci svou účastí podpořili, ale povinností je konstatovat, že nejlepšího výsledku 81 dosáhl Milan Kříkava. Akce se konala pod záštitou Velvyslanectví Italské republiky v Praze a Italsko-české obchodní komory.

www.gsuk.cz

GOLFOVÁ CHARITA za Itálii



ERBIA OPEN TOUR PO ROCE V KARLOVÝCH VARECH

Červen je měsíc, kdy se již devět let pravidelně hraje Erbia Open Tour v „Olšovkách“ u Karlových Varů. Kdo na tomto hřišti jednou hrál, tak si je zcela určitě zapamatoval. Skvěle upravené, zasazené v přírodě, není zde snad nic, co by mu mohl člověk vytknout. V krásném slunečním dni hrálo 100 golfistů, kteří si to opravdu užívali. Po hře je čekal bohatý raut z Grandhotelu Pupp a také skvělá kapela z Mariánských Lázní. Bylo to narozeninové překvapení pro jednu z hráček a hezká tečka za celým turnajem.

www.erbiagc.cz